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STEP ４. 背景と同じ色で雲を描きましょう 

1. 富士山の左下にフリーフォーム：図形で雲を描きましょ

う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「フリーフォーム：図形」をクリ

ックします。 

２ 図のようにドラッグして曲線を

描きます。 

「フリーフォーム：図形」はドラッ

グすると、ドラッグした通りに線を

描くことができます。 

３ ここまで描いたらマウスのボタ

ンを離します。 
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2. 雲を背景と同じ色にしましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４  を順番にクリックして図のよ

うな図形を描きます。 

 

 

 

１ 「塗りつぶしの色」をクリックし

ます。 

２ この色をクリックします。 

書き始めた位置

にマウスを合わ

せると水色の図

形が現れます。 
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3. 雲の線を消しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

雲の色が背景

と同じ色にな

りました。 

 

１ 「線なし」をクリックします。 
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4. 雲の周りをぼかしましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「効果」をクリックします。 

雲の周りの線

が 消 え ま し

た。 
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２ 「光彩」をクリックします。 

３ 「光彩の色」をクリックします。 

 

４ この色をクリックします。 
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５ サイズのレバーを右にドラッグ

して、雲の周囲のボケ具合を調整

します。 

 

雲の周りがボ

ケました。 
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STEP ５. 富士山の右下に黄色の霞を描きましょう 

1. フリーフォーム：図形で線を引きましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「フリーフォーム：図形」をクリ

ックします。 

 

２ 「フリーフォーム：図形」で図の

ように線を引きます。 

順番にクリックしていき

最後はダブルクリックし

ます。 

「Backspeace」を押すと一

つ前の状態に戻ります。 
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2. 線の透明度を 99％に変更しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 光彩を使ってオレンジ色の霞を描きましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「効果」をクリックします。 

１ 透明度を「99％」に変更します。 

 

線が見えなく

なりました。 
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２ 「光彩の色」をクリックします。 

 

３ 「オレンジ」をクリックします。 

 

４ サイズのレバーをドラッグして

霞の大きさを調整します。 
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５ 透明度のレバーをドラッグして

霞の透明度を調整します。 

 

黄色の霞が描

けました。 


